
 

 

  

 

 

OZ Striedavá starostlivosť o deti, slovensko-česká spoločnosť 

Vás pozýva na konferenciu 

10 rokov striedavej osobnej starostlivosti na Slovensku 

 

Vážené dámy a páni, 

striedavá osobná starostlivosť je dnes v slovenskej legislatíve vďaka iniciatíve poslancov 
NRSR. V roku 2010 poslanci podporili poslanecký návrh zákona, ktorým zmenili zákon 
o rodine a doplnili ho o možnosť zveriť dieťa do striedavej osobnej starostlivosti oboch 
rodičov. 

Od zavedenia striedavej osobnej starostlivosti do legislatívy onedlho uplynie 10 rokov. Ako 
je využívaná táto možnosť a čo tento krok znamenal pre deti a rodiny bude predmetom 
konferencie 10 rokov striedavej osobnej starostlivosti na Slovensku, ktorá sa 
uskutoční v stredu 4. decembra 2019 v Bratislave v kinosále Národnej rady SR. 

Záštitu nad konferenciou prevzal podpredseda parlamentu doc. PhDr. Martin Klus, 
PhD. MBA. 

 

 

 



 

 

  

 

 

Program konferencie: 

8:30 Registrácia účastníkov 

9:00 Otvorenie konferencie podpredsedom parlamentu Martinom Klusom 

9:15 Príhovor predsedníčky výboru pre sociálne veci Aleny Bašistovej 

9:30 Vývoj legislatívnych prác v oblasti rodinného práva vo svetle 30. výročia platnosti 
Dohovoru OSN o právach dieťaťa (JUDr. Róbert Dobrovodský, PhD.,  LL.M. 
(Tübingen), Ministerstvo spravodlivosti SR, sekcia legislatívy) 

9:50 Využívanie striedavej starostlivosti vo vyspelých krajinách (PhDr. Miroslava 
Kristinová Wieckowska) 

10:10 Situácia v Českej republike (RNDr. Pavel Rusý – OZ LIBERI) 

10:40 Legislatíva súvisiaca so striedavou starostlivosťou (Mgr. Gabriela Nováková) 

11:00 Prestávka 

11:30 Striedavá oblačnosť netrvá večne (Mgr. Barbora Kamrlová, PhD., M.A.) 

12:00 Vyrastala som v striedavej starostlivosti (Elisabeth Vajner) 

Vyrastala som v striedavej starostlivosti (Romana Havranová) 

Rodičia využívajúci striedavú starostlivosť o deti 

13:00 Ako ďalej? (Bohuslav Lenghardt) 

13:30 Záver a ukončenie konferencie 

 

Vzhľadom na kapacitu sály Vás prosíme o potvrdenie vašej účasti na emailovú adresu 
konferencia@striedavka.sk. 

Pri registrácii vás žiadame o zaslanie mena, priezviska a čísla občianskeho preukazu 

účastníka konferencie. Tieto údaje sú nevyhnutné pre zabezpečenie vstupu do budovy 
NR SR, budú poskytnuté NR SR a OZ ich nebude uchovávať. Ďakujeme za porozumenie. 


